



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **12 лет в колонии строгого режима проведёт житель города Советский за убийство бывшей жены**

Собранные Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Советский Дмитрию Вингерту. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 31 декабря 2014 года, в квартире жилого дома по пер.Спортивному в г.Советский компания праздновала Новый год. В ходе застолья между хозяином квартиры и его бывшей женой произошла ссора. Бывшие супруги вспомнили старые обиды, женщина начала оскорблять бывшего мужа. В ходе словесной ссоры мужчина взял лежащий на столе кухонный нож и нанёс женщине смертельные ножевые ранения.

Приговором суда Вингерту назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, с осуждённого в пользу матери погибшей в качестве компенсации морального вреда взысканы денежные средства в размере 2 млн. рублей.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/931538>